三年级第一学期数学周末卷4
班级         姓名             学号         
一、直接写出得数（12%）
5×9＝              6×800＝                      3×3×90＝
50×9＝             90＋90＋90＋90＋90＝          320－9×20＝
5×90＝             40×50＝                      20＋（   ）×6＝44
50×90＝          （   ）÷30＝30……6            40×10＋40＝
二、竖式计算（18%）
   47×8=              804×5=              96÷4=
  840×5=              85÷9=                175×5=
三、递等式计算，能巧算的要巧算：（24%）
18×6               1300－448－552               354－178＋22
5×19×2             6×19＋4×19                81÷9×9
四、列式计算：8%
（1）8个78的和是多少？        
（2） 最大的两位数与最小的三位数的积是多少？
五、选择：6%
1、62乘4的积是（   ）位数。
  A、一     B、两     C、三     D、四
2、 已知a＝32，b＝3，c＝241，那么c－a×b＝（   ）
  A、627     B、145     C、415     D、672
3、2只文具盒42元，妈妈买了5只，共需要（   ）元。
  A、110     B、120     C、150     D、105
4、84乘5的积在（   ）之间。
  A、400~450     B、300~350     C、300~450     D、350~450
5、 一位数乘两位数的积是（   ）位数。
  A、一或两     B、两     C、两或三     D、三
6、 最小三位数比最大两位数的2倍少（   ）
  A、810     B、108     C、98     D、89
6、 应用题：28%
1、 大超市中的部分商品标价如下：
   小汽车：16元/辆        彩色铅笔：20元/盒        溜冰鞋：78元/双
   小兔玩偶：40元/只      电动青蛙：21元/只        躺椅：90元/把
（1） 小胖、小亚、小巧各买了一只小兔玩偶，一共需要多少钱？
（2） 小丁丁的妈妈买了2把躺椅，和一双溜冰鞋，共花了多少元？
（3） 买6盒彩色铅笔的钱用来买小兔玩偶，可以买几只？
（4） 买3只小兔玩偶与2把躺椅，共需要付多少钱？
2、 学校图书馆买来30个书架，书架每层如果放20本书，每个书架有6层，现在有3000本书，够不够放？
3、 公园里有松树708棵，柳树的棵树是松树的3倍，公园里有柳树多少棵？
4、商店第一天运来8箱饼干，每箱5千克，第二天运来50千克饼干，两天共运来多少千克饼干？两天共运来多少箱饼干？
七、益智园  4%
1、将1,2,4,5,6,7六个数填在      里，使右边的竖式成立。
  
            8 
×               3  
                     
2、填空：
2、        ÷     =           ……8
3、 要使下面的算式中商和余数相同，被除数可以是哪些数？
□□÷8= △……△ 
被除数可以是：                      
